«Страницы школьной истории»



«Ветеран педагогического труда»

Ворошилова Евгения Петровна - учитель математики МБОУ «Нижнекучукская СОШ» Учителем математики работала в МБОУ «Нижнекучукская СОШ» с 2006 года Ворошилова Евгения Петровна.

Высокий профессионализм, компетентность, общая эрудиция, любовь к детям, преданность своей профессии – были отличительные черты Евгении Петровны.

Она владела современными образовательными технологиями и методиками и эффективно применяла их в практической профессиональной деятельности.

Имела стабильные результаты освоения обучающимися образовательных программ и показатели положительной динамики их достижений процент успеваемости сто процентов, а качества более шестидесяти процентов. Выпускники ее классов успешно поступали в высшие учебные заведения, где показывали положительные результаты.

Евгения Петровна много внимания уделяла внеклассной работе по предмету, в которой использовала новые коммуникативные технологии. Ее дети проявляли большой интерес к предмету и с желанием участвовали в занимательных конкурсах и олимпиадах.

За свой педагогический труд она награждалась:

2012 г.- Благодарность за участие в окружном конкурсе «Учитель года» (районная грамота);2012 г.- Почётная грамота за многолетний добросовестный труд (краевая грамота); 2013 г.- Грамота за победу в номинации «Сердце отдаю детям» окружного конкурса «Учитель года - 2013»; 2014г.- Грамота за добросовестный труд, плодотворную работу в связи с 25-летием педагогической деятельности (районная грамота);;2016 г.- Благодарность за участие в окружном слёте волонтёрских объединений (районная грамота);2016г.-Грамота за хорошую подготовку участника муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников (школьная грамота); 2017 г.- Грамота за хорошую организацию работы с учащимися в летний период 2017 года (школьная грамота);2017 г.- Грамота за подготовку и активное участие в районном конкурсе знамённых групп «Равнение на знамя». В 2019 году ей было присвоено звание «Ветеран труда».

Евгения Петровна пользовалась авторитетом и уважением среди учащихся, родителей и коллег как хороший организатор, умелый педагог, справедливый и отзывчивый человек. В 2022 году ей бы исполнилось 55 года, но её не стало.



«Ветеран педагогического труда»

Данилина Любовь Леонидовна - учитель русского языка и литературы МБОУ "Нижнекучукская СОШ»

Учителем русского языка и литературы с 15.08.1980 в МБОУ «Нижнекучукская СОШ» работала Данилина Любовь Леонидовна.

Любовь Леонидовна, как учитель высшей квалификационной категории русского языка и литературы имела высокий уровень педагогического мастерства, она владела многообразием форм, методов и приемов обучения. Учащиеся, которых учила Любовь Леонидовна, получали высокое качество знаний на основе технологии уровневой дифференциации обучения. Она грамотно развивала мыслительную способность учащихся, большое предпочтение отдавала исследовательскому методу, поисковой работе.

Много внимания уделяла повышению своего уровня. Опубликованный опыт ее работы по проблеме уровневой дифференциации занесен в сборник АКИПКРО и в банк информационно-методического центра, а также был распространен в Алтайском крае через выступления на курсах повышения квалификации.

Любовь Леонидовна дополнительно вела в школе воспитательную работу. Важнейшим направлением в ее работе являлось работа по программе «За здоровый образ жизни». Данный подход к воспитательной работе был актуален и перекликался с перспективным направлением современной педагогики, предполагал поиск новых путей и методов работы с категорией детей и подростков «группы риска».

Требовательная, тактичная, любящая свое дело Любовь Леонидовна пользовалась авторитетом среди учащихся, родителей и коллег как хороший организатор, умелый педагог, справедливый и отзывчивый человек.

В 2000 году за заслуги в области образования РФ была награждена знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации» и в 2006 году ей было присвоено «Ветеран труда» Алтайского края. В 2013 году ей исполнилось 54 года, когда ее не стало.



«Ветеран педагогического труда»

<u>Янышевская Мария Ильинична — директор</u> MБОУ «Нижнекучукская СОШ», учитель математики Учителем математики была принята в H-Кучукскую восьмилетнюю школу Янышевская Мария Ильинична в 1967 году. До этого она работала в Тельманской восьмилетней школе.

Мария Ильинична учитель высшей квалификационной категории в совершенстве знала свой предмет, владела традиционными и новыми формами, методами и приемами обучения учащихся. Большое внимание уделяла формированию практических навыков. Давала прочные знания учащимся, изображая на доске меловые схемы, добивалась лучшего понимания содержания материала и нахождению правильного пути решения задач. Сочетая чуткость с требовательностью, она добивалась прочных знаний. Много внимания уделяла внеклассной работе по своему предмету. Вела кружковую работу, проводила математические вечера, олимпиады, Брейн-ринги.

В 1986 году была назначена директором Н-Кучукской неполной средней школы. В связи с реорганизацией Н-Кучукской неполной средней школы в среднюю с 1 сентября 1990 года была назначена директором Н-Кучукской средней школы.

Мария Ильинична владела основными вопросами управленческой деятельности. Она умело координировала деятельность своих заместителей, направляя их на оказание методической помощи молодым учителям.

Получив новое здание в 1991 году, Мария Ильинична приложила максимум усилий для благоустройства территории, оформления кабинетов, пополнение необходимым инвентарем, мебелью и пособиями.

Мария Ильинична пользовалась уважением среди коллег, родителей, учащихся.

За свой труд была награждена медалью «Ветеран труда». Вышла на пенсию